Geburtstage

Bekanntmachungen der Landesärztekammer Hessen

Aufgrund § 6 a i. V. m. § 17 des Heilberufsgesetzes in der Fassung der Bekanntmachung vom 7. Februar 2003 (GVBl. I S. 66–87), zuletzt geändert durch Gesetz vom 3. Februar 2022 (GVBl. S. 79), i. V .m. § 5 Absatz 6 Buchstabe "n" der Hauptsatzung der Landesärztekammer Hessen vom 17. Juli 1995 (HÄBL 9/1995, S. 293-295), zuletzt geändert am 29. März 2022 (HÄBL 7–8/2022, S. 460) hat die Delegiertenversammlung der Landesärztekammer Hessen am 26. November 2022 folgende Satzung beschlossen:

Satzung zur Änderung der Satzung der Ethik-Kommission bei der Landesärztekammer Hessen

I.

Die Satzung der Ethik-Kommission bei der Landesärztekammer Hessen vom 6. Dezember 2006 (HÄBL 1/2007, S. 54-56), zuletzt geändert am 30. November 2021 (HÄBL 1/2022, S. 53), wird wie folgt geändert:

- 1.) In § 2 Abs. 2 Satz 1 wird hinter der Angabe "EU(VO) 745/2017 [MDR]" die Angabe "EU(VO) 746/2017 [IVDR]" eingefügt.
- 2.) In § 3a Abs. 2 wird hinter der Angabe "EU(VO) 745/2017 [MDR]" die Angabe "EU(VO) 746/2017 [IVDR]" eingefügt.
- 3.) In § 5 Abs. 1 Satz 3 wird hinter der Angabe "EU(VO) 745/2017 [MDR]" die Angabe "EU(VO) 746/2017 [IVDR]" eingefügt.
- 4.) In § 8 Abs. 1 Satz 3 und Satz 4 wird hinter der Angabe "EU(VO) 745/2017 [MDR]" Angabe "EU(VO) 746/2017 [IVDR]" eingefügt.
- 5.) In § 8 Abs. 6 Satz 2, 4. Aufzählungszeichen wird hinter der Angabe "EU(VO) 745/2017 [MDR]" die An-

gabe "EU(VO) 746/2017 [IVDR]" eingefügt.

II.

Neubekanntmachung

Der Präsident wird ermächtigt, die Satzung der Ethik-Kommission bei der Landesärztekammer Hessen in der sich aus dieser Satzung ergebenden Fassung mit neuem Datum bekannt zu machen und Unstimmigkeiten des Wortlauts zu beseitigen.

III.

In-Kraft-Treten

Diese Satzung tritt am 1. Januar 2023 in Kraft.

Die vorstehende, von der Delegiertenversammlung der Landesärztekammer Hessen am 26. November 2022 beschlossene Satzung zur Änderung der Ethik-Kommission bei der Landesärztekammer Hessen wird hiermit ausgefertigt und im Hessischen Ärzteblatt verkündet.

Frankfurt, 29. November 2022

Dr. med. Edgar Pinkowski Präsident –

Genehmigungsvermerk: **Hessisches Ministerium** für Soziales und Integration V8B-18b2120-0002/2008/011

Die von der Delegiertenversammlung der Landesärztekammer Hessen am 26. November 2022 beschlossene Satzung zur Änderung der Satzung der Ethikkommission der Landesärztekammer Hessen wird von mir gemäß § 17 Abs. 2 Heilberufsgesetz genehmigt.

Wiesbaden, 1. Dezember 2022 Im Auftrag gez. Dr. Stefan Herb